

Somogyi Zoltán

MAGYAR HAZA

Legtöbb népnek van hazája, ahol a saját nyelvét beszélnek, ahol a saját véreikből valók még a vezetők is. Sajnos ezt mi nem éppen mondhatjuk, mert főleg az utolsó 500 évben a mi hazánk borzasztó viharokon ment át! Két éve volt Mátyás királyunk halálának 500.-ik évfordulója. Az utolsó igaz magyar király, akit a népmonda a legigazságosabbnak tart. "Meghalt Mátyás király, oda az igazság"- jai dult fel a nép halálakor. Már akkor acsarkodott a Habsburg, mert a mi legjobb királyunk időnap előtt 51 éves korában halt meg, még csak örökösöt sem hagyva maga után. Sok arra utaló adatunk van, hogy megmérgezték, ami nagyon valószínű. Miába győzte le Bécsnek a Bécset, Bécs titokban visszavágott! És ezzel elkezdődött a MAGYAR KÁLVÁRIA! Lehet, hogy a magyar főurak bosszúja is közbejárt, mert nekik nem kellett erős kezű uralkodó, aki féken tartotta őket. Azért választottak utána olyan királyt, mint Ulászló, akivel azt csináltak, amit akartak. Gyenge kezű, gyenge jellemű, mindenre bólogató, a főuraknak nagyon megfelelt.

A fiatal II. Lajosnak se engedelmességek, amikor fegyverbe szólította őket a török ellen, a haza megvédésére. Az akkori Magyarországon félmillió hadsereget lehetett volna felállítani, de a király csak 28.000 emberrel indult a Mohácsnál várakozó 200.000 török ellen. Így a csata kimenetele nem volt kétséges. Biztos volt a veszteség! De még azt is biztosra vehetjük, hogy II. Lajosunkat sem a lova temette maga alá, hanem Bécsnek a keze oda is elért: megölték, hogy Bécs örökölhesse a trónt! Hamarosan meg is szerezték. Ami aztán utána jött, azt jól ismerjük. De a 150 éves török- és a 400 éves Habsburg uralom sem tett akkora kárt hazánkon mint a 45 éves kommunista uralom. Ez nemcsak anyagilag, de szellemileg, lelkiileg tette tönkre hazánkat. Ormányságot csinált az egész országból. (Ormányság, ahol már több mint 100 év divatba van az egyke-gyerekek és már-már ki is halt az egész vidék. A falvaik cigányokkal vannak tele). Sajnos ma már az egész ország felvette az egyke-gyerekek rendszert, sőt még annál is rosszabbat: az **egysemet**. A mai Ma-

gyarországon a nők 25%-ának **egy gyereke sincs!** A mai magyar hazában kb. 50.000-rel többet temetnek, mint amennyi születik!

Édes Magyar Testvéreim! Tudjátok mit jelent ez? Ez a haza kimúlás, elpusztulása! Ha változás nem történik 100 év múlva nincs Magyarország a térképen! **Ez a legnagyobb veszély!** És milyen nyugodtan elme gyünk mellette. Milyen nyugodtan kibeszéljük magunkat, hogy: "Ilyen világban ki az a bolond, aki több gyermeket tudna nevelni? **Ez a szellemi tönkretetés, amit a kommunisták csináltak! Kiölték az utolsó csepp nemzeti öntudatot népünkben!** Nem látja saját nemzete halálát! Mert ahhoz hogy egy nép a hazájára is gondoljon semmi más nem kell, csak **nemzeti öntudat!** Jól tudta Kádár, hogy mit kell tennie ahhoz, hogy kipusztítsa ezt a népet, Igen, Kádár János, aki nem volt magyar ember, még a magyar nevet is vett fel. Tudtommal Csermaneknek hívták mielőtt magyarosította a nevét.

Az első világháború után alakult az úgynevezett Kis-Antant körülöttünk. A második háború után magát az egész ország vezetését is a Kis-Antant vette a kezébe. Kádár és társai az ő emberei voltak és még most is ott vannak beépítve mindenütt. Be akarják fejezni régi tervüket: **Magyarország teljes megsemmisítését!** Szidjuk a franciákat és az angolokat Trianonért!, ők pedig azt hiszik, hogy jól tettek nekünk, amikor nem engedték teljesen felosztani Magyarországot a Benes tervei szerint. Akkor nem sikerült, de a második világháború elvesztése után ismét előtérbe került a terv és lassan kezdték azt megvalósítani Rákosin és Kádáron keresztül, akik az ő beépített emberei voltak. Mondjon akárki akármit, ez az igazság! Ellenségeink uralják hazánkat már 500 éve, de az utolsó 45 éve a teljes kiirtásunkon dolgoznak! És ezen senki más a világon segíteni nem tud, csakis a magyar nők!!! **Szüljenek annyi magyart, hogy kiirta hatalanok legyünk!** Példaképpen állnak előttünk a palesztinok. 1948-ban, amikor megalakították Izrael több millió arab menekült el. Mára az az 1 millió arab több millióra szaporodott. A menekült táborokban, a nyomorult életmód között tízezer-tízezer gyereket szülnek a palesztin nők! Mert őbennük van nemzeti öntudat! Még a poklok kőjében keresztül is vissza akarják szerezni hazájukat! Émeljünk ki

lapot elöttük. Lengyelország 1960-ban 30 millió lelket számolt, ma 22 év múlva 47 milliót. Ezt a népet nem lehet letörölni a térképről, de sajnos minket magyarokat lassan, de biztosan tüntetnek el. Könny szökik a szemembe hazám pusztulásának láttán, mert nem látok kiutat. Nem én vagyok az első, aki erre felhívja a magyar nők figyelmét. Már több évtizede beszél és cikkezik róla számos jó magyar, de hasztalan. **Nem hallgatják meg őket a magyar nők!** Ahogy engem sem fognak meghallgatni, vagy ha el is olvassák írásomat rándítanak majd egyet a vállukon, mondván: Könnyen beszél ez Amerikából. Hiába áll elöttük a legelső példa: Erdély, ahol mennyit szenved a még megmaradt vagy 3 milliónyi magyar. Vagy a Felvidéken, vagy a Délvidéken, vagy a nyugati Várvidéken. Ott van szemünk előtt az első példa: a szenvedésük, a pusztulásuk és vakok vagyunk, világtalanok, nem látunk mert szellemileg vagyunk tönkretéve.

Nincs még egy nép a világon, ahol annyi az abortálás, mint minálunk! Hát hová lett a hit? Hová lett a szeretet? Az abortálás emberölés. Hát nem félünk az Istentől? Hisz az örök kárhozatra jutunk bűneink miatt! Azt hiszem tévedett Kölcsey a Himnuszunk befejező mondatában, hogy: "Megbűnhődte már e nép a múltat s jövőt". Mert nem bűnhődte még meg a múltat sem, nemhogy a jövőt. Mert ennyi emberölést sehol a világon nem tesznek. Talán Isten jobban tudja miért ítél és büntet bennünket, ezért azt hiszem úgy kellene énekelnünk, hogy: Bűnhődött már e nép s kér szebb jövőt. És kérjünk Istentől észet, okosságot, hogy ne frtsuk ki önmagunkat, ellenségeink örömére.

Helytelen az a felfogás is, hogy azért van csak egy gyerekünk, mert csak annak az egynek tudunk jólétet biztosítani. Gondoljunk arra, hogy dédunokánk és ükunokánk is a mi vérünk és azokat is szeretni kell, mert azok fognak csak igazán szenvedni az idegen járom alatt, mint pl. az Erdélyben megmaradt magyarok a mai napig is. Nem kívánom én - és azt hiszem egyikünk sem, akik erről írunk és beszélünk -, tíz vagy több gyermeket szülnenek a magyar nők, hanem csak hármat vagy négyet, hogy legalább ne fogyjunk. Ahhoz, hogy a létszám megmaradjon három gyermek kell egy családban, mert hány nő nem tud szülni, vagy hány gyermek elpusztul még kis korában betegségben, balesetben stb. A szá-

mítások szerint 3,1%-nak kell születnie ahhoz, hogy egy nép létszáma megmaradjon. Tehát négy gyermek a minimális, hogy egy kis szaporodás álljon elő. Még így is kevesen lennének szomszédainkhoz viszonyítva, mert Rumíniában ma is öt gyerek az átlag. A cseheknél négy és fél, a szerbeknél ugyanannyi. Tehát, ha szeretjük gyermekeinket, akkor csak úgy tudunk nekik jobb sorsot biztosítani, ha legalább hármat vagy négyet szülnek a magyar nők, hogy megmaradhassunk. Hogy megmaradhassunk magyarnak a saját Magyar Hazánkban!

Mert ha megalakul az Egyesült Európa, a nálunk keletkezett üres teret ismét idegenek fogják betölteni, és most könnyebben fognak jönni, mert nem lesz határ, mindenki oda költözhet, ahova akar. Ahol pedig egyszer többségbe kerülnek, ott ők fognak parancsolni és fejbe verik a magyar anyát, ha magyarul beszél gyermekével, mint most ERDÉLYBEN!!

Édes Magyar Testvéreim! Talán még nem késő, de holnap már az lesz! Hallgassátok meg szavunkat nekünk, akiknek fáj a Hazánk sorsa, akik ezen töprengünk, róla beszélünk és írogatunk. De ne csak meghallgassátok, hanem hírdésétek minden magyarnak, hogy felébredjünk ebből a veszni indult helyzetből, hogy megmaradjon a mi Hazánk, ahol magyarul beszélünk és főleg a mi véreinkből vannak a vezetők. Menjete el a választásokra és csak igaz magyarra szavazzatok! Ne hagyjátok magatokat hamis propagandával megszedíteni! Ha nincs magyar jelölt, akkor írjatok be magyart akivel együtt küzdötök a Hazánkért!!! **Amíg nem túl késő!!!**

Farkas Árpád

ÖRZÖK

Dicsértessenek az asszonyok, dicsértessenek.

dicsértessenek ők,
a kínnal és gyönyörrel
ellenünk összeesküvők,
akikkel örök hadra kelvén
benépesítjük a földet,
dicsértessenek az asszonyok
emberiséggel viharlók,
jövőknek jószolgát,
létünknek almat,
szentegyházal szerelmenek,
dicsértessenek az asszonyok

És áldassanak az asszonyok,
kik megszólítanak kétezerben,
anyák esdeklő szavai
a tarka gyermek-rengetegben;
végvári őrei,
jótermő földjei,
a minden nép fiával megszült
Egynek-:
Bízzál a fölnevelő
anyanyelvnek.

(Látó, 1991. 9. szám)